

## IZVJEŠTAJ O RADU BZKGB ZA 2017.GODINU

Početkom siječnja nastavlja se odigravanje ZBL grada Buzeta kao i nastavak JBL gdje se ekipa Buzeta bori za ulaza u završno doigravanje gdje joj to i uspijeva. Završni turnir se odigrava u Pazinu i ekipa Buzeta zauzima 4 mj. Početkom veljače održavamo prošireni sastanak I.O zajednice gdje su definirana sva prvenstva grada za K,J,S te raspodjeljena finansijska sredstva po klubovima. Krajem mjeseca odigrana je i završnica ZBL gdje pobjednik postaje ekipa Bračane. Prvoplasirane 4 ekipe nagrađene su peharima. Mjesec ožujak započeli smo turnirom U-55 gje ekipa R.Polja osvaja turnir i sa ekipama Lanišće i I.Kozari stječu pravo nastupa na prvenstvu Istre uzrasta U-55. U ožujku odigravaju se sva prvenstva grada Buzeta za K,J,S. Rijeka je bila domaćin KUP za juniore gdje buzecka ekipa ispada u četvrtzavršnici. U mjesecu travnju odigrava se KUP grada Buzeta gdje pobjednik postaje ekipa Bračane i zastupa naš savez na KUP Istre. U proljetnim praznicima održali smo kamp za mlade boćare gdje smo ugostili i selektora K i J reprezentacije Hrvatske g.Čedo Vukelića. Sredinom travnja slijedi nastavak svih boćarskih liga Istre i Hrvatske. Mjesec srpanj baziran je na ligaška takmičenja. Sredinom lipnja završavaju ligaška takmičenja u IBL a krajem mjeseca u HBL. Klubovi sa našeg područja zauzimaju dobra mjesta u istarskim ligama, nažalost BK I.Aluminij nakon desetak godina ispada iz 2 HBL. Druga polovica bila je rezervirana za odigravanje prvenstva Istre za K i J u R.Polju i Poreču. Dobrim plasmanom boćari V.Glavić i K.Pavletić stekli su pravo nastupa na prvenstvu Hrvatske za kadete i juniore. Na prvenstvu Istre za seniore nismo imali zapaženih rezultata jedino treba spomenuti J.Počekaja koji je zauzeo 3 mj. u klasici. Ljetna stanka iskorištena je za odigravanje klupskih turnira. Početkom septembra počinju nova ligaška takmičenja. U sklopu pučke fešte SUBOTINA i na prijedlog IO BZKGB g Čedo Žulić dobiva gradsko priznanje za rad u boćanju. U Rijeci održava se sastanak boćarskih zaljubljenika te se dogovorio početak takmičenja u HJBL za sezonu 2017/2018. U sklopu Subotine u Kozarima odigran kadetski turnir gdje pobjeđuje ekipa Crikvenice. Mjesec novembar rezerviran je za pripremu klubova za odigravanje nove ZBL g.Buzeta te sumiranje postignutih uspjeha u 2017.godini. IO priprema redovnu skupštinu gdje će biti dodjeljene medalje i pokali najboljim boćarima bužeštine. U prosincu održavamo redovnu godišnju skupštinu BZKGB i počinjemo sa odigravanje ZBL grada Buzeta sa 18 ekipa podjeljenih u dvije skupine. Započinje sa takmičenje HJBL – sjever koju sačinjava 9 klubova.

Naravno da u tom kratkom presjeku rada BZKGB nije sve objavljeno ali većina rada je podnesena u napisanom izvještaj uz športski pozdrav.

Predsjednik BZKGB

Franko Bernobić

